
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA 
CORPORACIÓN EL DÍA 30  DE MAYO DE 2.016 EN PRIMERA CONVOCATORIA 
EN EL SALÓN DE PLENOS DE LA CASA CONSISTORIAL.-

En la Ciudad de Utrera, y en el Salón de Plenos de este Excmo. Ayuntamiento, siendo 
las 8:45 horas del día 30 de mayo de 2.016, bajo la Presidencia de su Alcalde Presidente 
DON JOSÉ MARÍA VILLALOBOS RAMOS, se reúnen los miembros del Pleno de la 
Corporación, al objeto de celebrar, en primera convocatoria, Sesión Extraordinaria, para lo 
cual han sido debidamente citados y con la asistencia de los siguientes Capitulares:

DEL PARTIDO SOCIALISTA.-
DOÑA MARÍA CARMEN CABRA CARMONA.
DON FRANCISCO CAMPANARIO CALVENTE.
DOÑA TAMARA CASAL HERMOSO.
DON LUIS DE LA TORRE LINARES.
DOÑA CARMEN VIOLETA FERNÁNDEZ TERRINO.
DON JOSÉ VICENTE LLORCA TINOCO.
DOÑA MARÍA CARMEN SUAREZ SERRANO.
DON ANTONIO VILLALBA JIMÉNEZ.
DOÑA ANA MARÍA CERRILLO JIMÉNEZ.
DON VICTOR SÁNCHEZ PÉREZ
DOÑA MARÍA JOSÉ RUIZ TAGUA.

DEL PARTIDO ANDALUCISTA.-
DON JOAQUÍN COLCHÓN CABALLERO.
DON FRANCISCO JOSÉ ARJONA MÉNDEZ.
DOÑA MARÍA DEL CARMEN LÓPEZ PRIETO.
DOÑA CONSUELO NAVARRO NAVARRO.
DON JOSÉ ANTONIO LÓPEZ LEÓN.
DON FRANCISCO JOAQUÍN SERRANO DÍAZ.
DOÑA MARÍA CARMEN ROJAS VALLEJO.
DON JUAN ANTONIO PLATA REINALDO.
DON JOSÉ MARÍA MÉNDEZ LARA

DEL PARTIDO DE IZQUIERDA UNIDA.-
DON CARLOS GUIRAO PAYÁN.
DOÑA SANDRA GÓMEZ CARO.

DEL PARTIDO POPULAR.-
DOÑA FRANCISCA FUENTES FERNÁNDEZ.
DON FERNANDO TORRES DELGADO

Asistidos del Secretario General D. JUAN BORREGO LÓPEZ, y de la Interventora 
General DOÑA IRENE CORRALES MORENO.
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ORDEN DEL DÍA.-

                            Nº DE ORDEN                    EXPRESIÓN DEL ASUNTO

Punto Único (093/2014).- Toma de posesión del Concejal Don José María Méndez 
Lara.

Declarada abierta la Sesión, por el Sr. Presidente, por el Pleno se procedió a conocer 
los asuntos del Orden del Día:

PUNTO ÚNICO (093/2014).- TOMA DE POSESIÓN DEL CONCEJAL DON 
JOSÉ MARÍA MÉNDEZ LARA.

Por el Sr. Secretario General se da lectura a la Credencial del Concejal electo Don José 
María Méndez Lara, expedida por el Presidente de la Junta Electora Central, que dice:

“ELECCIONES  LOCALES  2015.-  CREDENCIAL  DE  CONCEJAL.-  D. 
CARLOS GRANADOS PÉREZ, Presidente de la Junta Electoral Central, expido la presente 
CREDENCIAL expresiva  de  que  ha  sido  designado  CONCEJAL del  Ayuntamiento  de 
UTRERA (SEVILLA) DON JOSÉ MARÍA MÉNDEZ LARA por estar incluido en la lista 
de candidatos presentada por el PARTIDO ANDALUCISTA a las elecciones locales de 24 de 
mayo de 2015, en sustitución, por renuncia, de Doña María de la Encarnación Caballero 
Oliver.  A los  efectos  de  su  presentación  en  el  Ayuntamiento  de  UTRERA (SEVILLA), 
expido la presente en Madrid, a 18 de mayo de 2016.- Sigue sello y rúbrica.”

Dada  cuenta  al  Pleno de  la  expedición  de  la  credencial  de  Concejal  por  la  Junta 
Electoral Central con fecha 30 de mayo de 2016, a favor de D. José María Méndez Lara y de 
que  ha  sido  formulada  la  declaración  de  bienes  patrimoniales,  y  de  causas  de  posibles 
incompatibilidades  y  actividades  que  puedan  proporcionar  ingresos  económicos,  a  los 
efectos de su inscripción en el correspondiente registro de intereses, tal como está previsto 
en el artículo 75 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las  Bases del Régimen 
Local, se procede por D. José María Méndez Lara, con D.N.I. Nº 48.882.484-D nacido en 
Sevilla, el día 12 de junio de 1.977, a prestar promesa del cargo según la fórmula siguiente, 
establecida en el Real Decreto 707/1979, de 1 de abril:

“Juro  por  mi  conciencia  y  honor  cumplir  fielmente  las  obligaciones  del  cargo de 
Concejal del Excelentisimo Ayuntamiento de Utrera con lealtad al Rey, y guardar y hacer 
guardar la Constitución como norma fundamental del Estado”.
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Acto  seguido,  y  tras  considerar  que  se  han  cumplido  los  requisitos  legalmente 
previstos para la adquisición de la condición de Concejal, el Pleno da posesión a Don José 
María Méndez Lara de su cargo.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 8:50 horas  horas en el lugar y fecha 
al principio indicado, la Presidencia levantó la Sesión, extendiéndose por mí el Secretario 
General el presente Acta, firmándose en este acto por el Sr. Alcalde Presidente, conmigo que 
de  todo  ello  doy  fe.-  EL ALCALDE-PRESIDENTE.-  Fdo.:  José  María  Villalobos 
Ramos.- EL SECRETARIO GENERAL.- Fdo.: Juan Borrego López.-
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